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 תשובות סופיות לבחינת הבגרות במתמטיקה 

 2022 ,בקיץ  שנערכה במועד

 ( 680) 158שאלון 

 1שאלה מספר 

 מטר בדקה 400רץ ראשון:   א.

 מטר בדקה 600: שנירץ  

 מטר בדקה 300: שלישירץ  

 מטר בדקה 300:  רביעירץ  

 שניות 18 (1) ב. 

 ירותו רץ השלישי הגדיל את מהירותו, הרץ הרביעי לא הגדיל את מהה (2) 

 

 2שאלה מספר 

 הוכחה .א

q ב.  = q  או  2− = 2 

 עולה (1) . ג

 (2) k = 6 

 הוכחה ד.

− .ה
1

9
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 3שאלה מספר 

 א.
3

13
 

 ב. 
270

2,197
 

1 (1) . ג − 14P 

 הוכחה (2) 

P ד. =
1

24
 

 כן ה.

 

 4שאלה מספר 

 הוכחה א.

 ב. 
1

2
 

SBFC ג.  = 4S  , SDFC = 2S 

√ ד.
3

2
 

 6a√ (1) .ה

 (2) √3a 
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 5שאלה מספר 

AO (1) .א =
R

cos 𝑎
 

 (2) AB = R ∙ √1 +
1

cos2 𝑎
−

2 cos β

cos 𝑎
 

 הוכחה ב. 

𝛽 ג.  = 39.12°  , 𝑎 = 60.67° 

 

 6שאלה מספר 

x .א > −a 

a (1) . ב = 6 

 (2) (0, −6√6)  , (6,0) 

 (3) min(−2, −16) 

 

(4) 

 

x (1) ג.  > −8 ∶ g(x) 

  x > −6 ∶ h(x) 

 לו   שווה (2) 

k ד. = 4 
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 7שאלה מספר 

 זוגית א.

 הוכחה ב. 

,0) ג.  −2)  , (−
π

2
, 0)  , (

π

2
, 0) 

 ד.

 

min ה. (
π

2
, −2)  , min(0, −2)  , min (−

π

2
, −2)  , max (

π

4
, 0)  , max (−

π

4
, 0) 

 S− ו.

 

 8שאלה מספר 

∶ כל x (1) א. f(x) 

  x ≥ 0 ∶ g(x) 

 (2) (1,1)  , (0,0) 

y .א = (3t2 + 12t)x − 2t3 − 6t2 

3− . ב < t < 0 

 ד.
2,187

256
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